X 1 ii¥ VBOC

FESTO




X1 VBOC

FESHMH
B
1
6
2
5
3
4
[1] 45428 LED, BiFmdizE
15O 12, £SSR
BISEDL, SRy
45802, TESO
[51HS0O (3FE=)
(6] FE%E
EES Link & vboc

fal

AERTNERBY LENE, TUBRTEREHIE.

{@InEE

XURHED VBOC B—Fp =X (WAMIBE, BH) ATEERESIL.
ZX MR BIEZ £ FINEE SSC (REFLEMXE), 5 VDMA 24584 tRff,
ERRNAXGEREN (BH) REHSHIHRE.

Bt hNThEE 2
ZMA 4 MREDR, REEXREIIEEETENNTNEE.
[l 7 [S7] HESIhee, Fa

o AR, MAUMBXETR, <= o BAH, wHMFEEENHSINGE (REX)
o IZUTHRE, ERFRMUEEN
ATEELSO 2 HS, XEFRSERFIRERN,

HRESO1AEDN, AeEHRAESINGE.




K i VBOC

itk AR
001 B3] 006 FFREN /i
VBOC ST I | P PNP
002 R 007 B0
L LA | M12 L M12, AYRED, FFE EN 61076-2-101
M8 M8 13k, A%RIY, RFE EN61076-2-104
003 RINEE
2 AL FRE | 008 SEO1
E RIYS55#02—%
004 MpnIheEE 1
x | 009 SiEO2
G18 G1/8
005 MAnIhgE 2 G14 G1/4
% G38 G3/8
S7 HESINRE, Fah G12 G1/2

2024/11 & www.festo.com/catalogue/... 3



X1 VBOC
RARSE

EFERARSH

SEO1 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2
SEO2 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2
SESSREED 12 G1/8

INEE RUME, B, B2ES

FRIHESINEE HHERXFPER

FiREE -

MIANINEE 2 HEE FahHs

SESR IS

Wz S

StuAn WESH

TREME aJik

YRR BRI R EITE

A figkk 360°/ %8 | FyEL e,

IRERERP, ERF | ERTAERED

EHECE TR RN AITERARE VE@EXER

FrXiit

SEO1 G1/8 |G1/4 |G3/8 |61/2
Xt PNP

FFRTTIFINEE B

FFR AL E R WL RERNESME

FrXAzAYE, X 15 ms 25ms 34 ms
FFXAzAdE, A 8ms 14 ms 10 ms 11 ms

HSSH
O 1, EERAR

M12x1, A 4@t8, RF& EN61076-2-101

M8x1, A 4wtE, RF& EN61076-2-104

O 1, BO/EH

4

3

BiEO1, BEEEO/ |3

w

£ FRE BRI
ExE T{EEBE DC 24V
T{FEa[E5EM, DCER2E [10...30V
R, RRkE3 =
SR, ZR=8 <10 mA
RAMEER, L5 200 mA
EBIERE, (Z/R%ES <3V
BiEO1, IO Fxiat
B0 1, EEAR B, mwihsk
BRKE 0.3m

fBESL B — M8x1 A 4Ri3, fF& EN 61076-2-104

4

& www.festo.com/catalogue/...

2024/11




BRARSH

}&3k pattern - M12x1 A 4513, FA EN 61076-2-101

REE, AHRETREAESHMNINEE

X718 VBOC

SOl G1/8 G1/4 G3/8 G1/2
MERE, FE1508778 290 |/min 600 [/min 1,000 |/min 1,470 |/min
MERE 2->1, FE 330 |/min 700 |/min 1,090 |/min 1,560 |/min
ISO 8778
TERIEMEH
SEO1 G1/8 |G1/4 |G3/8 |G1/2
TEEAR 0.05...1 MPa
TEERN 0.5 ... 10 bar
TEEAN 7.25 ... 145 psi
EBED 0.15...0.4 MPa
XIER 0.05...0.2 MPa
SSEN 0.2..1MPa 0.1..1MPa
EEEN 2...10 bar 1..10bar
EEEN 29 ... 145 psi 14.5 ... 145 psi
IEEHD, 502 -
SEXWEE 0.04 MPa
TENR ERETS, FE1S08573-1:2010[7:4:4]
TGN EHEES, FA1S08573-1:2010[7:4:4]
TE/IESNBCEIESM | IEEBNRIE (SENBREREBNRIE)
WERE -5...60°C
NERE -5...60°C
i S fh & 4R CRC D 2 - PEMIEHES
CEtnic (WAEIEFERR) FAE EMCIES
A RoHS 5%
CEfniE (WAIEFER) FAEEEMCIES
FAEE RoHS 55
1) ¥ www.festo.com/x/topic/crc
IR EE
S0 1 G1/8 |G1/4 | G3/8 |G1/2
ZEHN WIS IMREGT N
e e 6 Nm [ 10Nm [13Nm [23Nm
nE, ATHEXEHE [£20%
VPRIRaDHAE, TIIRE 0.5 Nm [1.5Nm [2Nm

2024/11

& www.festo.com/catalogue/...



X1 VBOC
RARSE

7
EHM4 HNBR

NBR

TPE-U(PU)
rhzsi2ie BERES
BRPE PVC
RICRE -
iR -
Bk SEeS
R B
PEIRE -
MEEEEER RoHS &#1
SHREEMEYIEINE | VDMA24364 X1 11l
BREM i 8
FREhAE T E A NMEAAHRREBE1%NERE. FIIMER: WEMASER, EIRRE. BIRR, B4, BSELNEE

RINGE - EAH: XEE, FSHRINGE GFX A ERN)

NG
G

2|
12 T
T T

11

RINGE - BAM, HFahHESINGE

12
2|

10
i

& www.festo.com/catalogue/...

2024/11




RIEKSED p12 STIFEN p2 MINHENXTR

p12[bar]

p12[bar]

4
3.5 =
3 '//:/-—"
2.5 /54/
. PO TN
1.5 P
1L
0.5
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
p2 [bar]
m— /BOC G1/8
maxm VBOC G1/4
=—— VBOC G3/8
wumnnm \VBOC G1/2
XS ED p12 SITIEEN p2 WINEERIXER
4
3.5
3 =
2.5 ,;’/
¢‘=“/““
2 .»‘}';’/
1.5 — ,3“"
il
0.5
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
p2 [bar]
— VBOC G1/8
m—aam VBOCG1/4
=—— VBOC G3/8

VBOC G1/2

K& VBOC




X iR VBOC

R~

R~ -VBOC-L2-...-P-M...-G...-E

B1

(& &)=

CAD HHX#UE & www.festo.com

o™
12 5
~—
-}
o [¥a)
— )
q 2 s :
e |
=) | 5
nn
' \ D1
)

B1 D1 D2 D3 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 =1
VBOC-L2-P-M8-G18-E 16 G1/8 Gl/8 G1/8 28,5 20,5 60 49,1 4,8 14,6 19,9 15
VBOC-L2-P-M12-G18-E 16 G1/8 G1/8 G1/8 28,5 20,5 60 49,1 4,8 14,6 19,9 15
VBOC-L2-P-M8-G14-E 20 G1/4 G1/4 G1/8 39 29 69,2 57,3 5,2 16,9 24 18
VBOC-L2-P-M12-G14-E 20 G1/4 G1/4 G1/8 39 29 69,2 57,3 5,2 16,9 24 18
VBOC-L2-P-M8-G38-E 24 G3/8 G3/8 G1/8 53 30 82,7 70,8 6,2 23,4 31 22
VBOC-L2-P-M12-G38-E 24 G3/8 G3/8 G1/8 53 30 82,7 70,8 6,2 23,4 31 22
VBOC-L2-P-M8-G12-E 30 G1/2 Gl/2 G1/8 52 37 90,7 78,8 7,2 24,4 34 28
VBOC-L2-P-M12-G12-E 30 Gl/2 Gl/Z Gl/8 52 37 90,7 78,8 7,2 24,4 34 28

& www.festo.com/catalogue/...

2024/11




K i VBOC

R~
R~ -VBOC-L2-...-S7-P-M...-G...-E CAD HHXHURE & www.festo.com

H1

=
)
D3

L1

L2

=TI
U=4=%f
a e
-
B1 D1 D2 D3 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 <1
VBOC-L2-S7-P-M8-G18-E 16 Gl/8 Gl/8 Gl/8 35,5 27,5 60 51,9 4,8 14,6 19,9 15
VBOC-L2-S7-P-M12-G18-E 16 G1/8 G1/8 G1/8 35,5 27,5 60 51,9 4,8 14,6 19,9 15
VBOC-L2-S7-P-M8-G14-E 22 G1/4 G1/4 G1/8 40 29 69,2 61,1 5,2 16,9 24 18
VBOC-L2-S7-P-M12-G14-E 22 G1/4 G1/4 G1/8 40 29 69,2 61,1 5,2 16,9 24 18
VBOC-L2-S7-P-M8-G38-E 26 G3/8 G3/8 G1/8 43 30 82,7 74,6 6,2 23,4 31 22
VBOC-L2-S7-P-M12-G38-E 26 G3/8 G3/8 G1/8 43 30 82,7 74,6 6,2 23,4 31 22
VBOC-L2-S7-P-M8-G12-E 32 G‘l/2 Gl/2 G‘l/8 53 37 90,7 82,6 7,2 24,4 34 28
VBOC-L2-S7-P-M12-G12-E 32 G1/2 G1/2 G1/8 53 37 90,7 82,6 7,2 24,4 34 28

2024/11 & www.festo.com/catalogue/... 9



X471 VBOC
1 EREE

ITEE0IE - BAR: XBR, HiZETRINGE GFXERN)

SgEO1 SEO2 BiEO1, FRES 1THES oS
O/
G1/8 G1/8 3 46.7g 8177462 |VBOC-L2-P-M8-G18-E
4 53.7g 8177451 |VBOC-L2-P-M12-G18-E
) G1/4 G1/4 3 87.1g 8177464 |VBOC-L2-P-M8-G14-E
; 4 9%.1g 8177452 |VBOC-L2-P-M12-G14-E
G3/8 G3/8 3 133.1¢g 8177470 |VBOC-L2-P-M8-G38-E
% 4 8177453 | VBOC-L2-P-M12-G38-E
G1/2 G1/2 3 238.5¢g 8177468 |VBOC-L2-P-M8-G12-E
| 4 145.5¢ 8177454 | VBOC-L2-P-M12-G12-E
Ve
IRINEE - BAM, wFaHESINGE
|01 SE02 BiEO1, TRES RS e
EO/E
G1/8 G1/8 3 57.1¢g 8179237 |VBOC-L2-S7-P-M8-G18-E
4 64.1g 8181754 | VBOC-L2-S7-P-M12-G18-E
G1/4 G1/4 3 97¢g 8180683 | VBOC-L2-S7-P-M8-G14-E
4 8180685 |VBOC-L2-S7-P-M12-G14-E
G3/8 G3/8 3 147.2¢ 8180903 |VBOC-L2-S7-P-M8-G38-E
4 154.2 ¢ 8180904 |VBOC-L2-S7-P-M12-G38-E
G1/2 G1/2 3 257.6¢ 8181283 |VBOC-L2-S7-P-M8-G12-E
4 264.6¢ 8181284 |VBOC-L2-S7-P-M12-G12-E

10

& www.festo.com/catalogue/...

2024/11




	关断阀 VBOC
	主要特性
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


